



СПАЙС

Его вред и
последстви
я

ЧТО ТАКОЕ СПАЙС ?

Spice («спайс», в пер. с английского. «приправа», «специя») — один из брендов синтетических курительных смесей, поставляемых в продажу в виде травы с нанесённым химическим веществом. Обладает психоактивным действием, аналогичным действию марихуаны. Продажа смесей Spice осуществлялась в странах Европы с 2006 года (по некоторым данным — с 2004) под видом благовоний преимущественно через интернет-магазины. В 2009 году было установлено, что действующим компонентом смесей являются не вещества растительного происхождения, а синтетические аналоги — основного действующего вещества марихуаны.

Даже те, кто никогда не увлекались никакими психоактивными веществами, наверняка хорошо помнят дизайн упаковки курительной смеси «Спайс». Скандально известная «безопасная травка» сегодня запрещена на территории России, США и ряда стран Евросоюза. Роспотребнадзор, например, приравнял ее к наркотикам.



КАК ПРОЯВЛЯЕТСЯ ЗАВИСИМОСТЬ ОТ СПАЙСА?

Сначала в жизни человека, который употребляет курительные миксы, все проходит радостно и безоблачно. Во время плохого настроения, стресса или сильной усталости человек может просто достать пакетик, покурить немного порошка и как бы расслабиться.

Но со временем (чаще всего это происходит быстро) курительщик начинает отмечать, что без Спайса, когда есть долгий перерыв между приемами, настроение какое-то не то. Появляется чрезмерная раздражительность, частые перепады настроения, снижение работоспособности, сонливость, затяжные депрессии. Настроение повышается только в предвкушении очередной дозы микса.

Это – первый этап, когда спайсовая зависимость носит психологический характер. Организм пока еще не привык к курительной смеси и может обходиться без нее. А головной мозг уже успел привыкнуть. Он «забыл» о том, как получал удовольствие без порошка.

СПАЙС И ЕГО ПОСЛЕДСТВИЯ

Последствия спайса губительным образом сказываются на состоянии здоровья человека, как. Впрочем, и все наркотические вещества. Упомянутые выше каннабиноиды, входящие в его состав, разрушают головной мозг, пагубно влияют на органы дыхания, сердечно-сосудистую и детородную систему.

Систематическое применение такого рода курительных смесей провоцирует физическую и психическую адаптацию, а абстинентный синдром (или синдром отмены) проявляется в болях во всем теле, тошноте, лихорадке. Курение смеси приводит к расстройству психики. Под угрозой оказываются память, умственная деятельность, внимание.

Надо отметить, что прием подобных искусственно созданных наркотиков имеет продолжительным губительным влиянием на центральную нервную систему. Помимо этого, все аналогичные наркотики производятся в грязных условиях и содержат всевозможные опасные для организма примеси. Также горе-изобретатели производят каждый раз все новые и новые химические вещества, имеющие наркотический эффект.

ПОСЛЕДСТВИЯ СПАЙСА РАСКРЫВАЮТСЯ ПОСТЕПЕННО, ОТ СТАДИИ К СТАДИИ. ВРАЧИ-НАРКОЛОГИ ВЫДЕЛЯЮТ ШЕСТЬ СТАДИЙ ФОРМИРОВАНИЯ ЗАВИСИМОСТИ ОТ ЛЮБОГО НАРКОТИКА.

1-я стадия называется началом приема.

2-я стадия — экспериментирование. Начинающие наркоманы ставят на себе опыты по приему наркотиков различных групп, ища таким образом наиболее для них «подходящий». Спаис вызывает зависимость

3-я стадия — непосредственное употребление в обществе. Спайс и подобные ему наркотики применяются в группах «единомышленников».

4-я стадия — привычное употребление. Наркотик поработает человека, он не может и дня прожить без дозы, при этом доза увеличивается, «подключает» к применению других подростков и молодых людей. Здесь появляется риск заражения различными инфекциями.

5-я стадия — прием наркотиков в больших дозах. Отмечаются разлаживание отношений с начальником, с семьей. Чтобы снять такой стресс, наркоман «снимает» его все теми же наркотиками.

6-я стадия — патологическое пристрастие. Теряется контроль над использованием наркотика, человек не может остановиться, несмотря на несомненные негативные последствия (дисбаланс отношений, потеря работы, угроза уголовного преследования, серьезные проблемы со здоровьем). Человек уже не различает связи между своим применением наркотиков и появляющимися

КАК ПОНЯТЬ, ЧТО ЧЕЛОВЕК УПОТРЕБЛЯЕТ СПАЙС

В принципе, отличий людей от того, какие они наркотики употребляют, мало. И все они практически одинаковые, но с некоторыми различиями.

В первую очередь, человек, употребляющий или употребивший спайс выглядит заторможенным, невнятная речь. При всем при этом отсутствует запах спиртных напитков изо рта.

Движения замедлены и зрачки расширены.

Последующее употребление смеси может вызвать зависимость и в дальнейшем могут появиться новые признаки. Плохой аппетит или его отсутствие, нарушения сна, резкая смена настроения.

Тут стоит отметить, что данные симптомы могут проявиться не только после употребления спайса, но и других наркотиков.

ЛЕЧЕНИЕ ОРГАНИЗМА

Процесс этот достаточно длительный и состоит сразу из нескольких этапов:

обращение к специалистам, ведь опытные наркологи индивидуально подойдут к каждому пациенту и смогут назначить каждому из них грамотное лечение от спайса;

отказ от употребления спайса, поскольку какое бы лечение ни было выбрано, начнется оно именно с этого;

далее пациенту назначается процедура очищения организма от вредных веществ с помощью специальных препаратов.

Попадая в организм, наркотик начинает свое губительное воздействие моментально, поэтому очень важно очистить от него все органы.

Психологическая реабилитация

Консультируя, как очистить организм от спайса, опытные медики никогда не забывают и о важном этапе психологической реабилитации. Чтобы полностью очистить свое тело и разум от наркотиков, человек должен научиться полноценно и счастливо жить без них. В этом ему помогут психологи, которые знают, как вернуть вылечившегося пациента к здоровой жизни. Этот этап лечения является не менее важным, пропускать его ни в коем случае нельзя.

ВЫВОД

Употребление СПАЙСА приводит к тому , что человек (превращается в овощ).

Все синтетические вещества настолько сильны , что после первого употребление СПАЙСА , наступает зависимость от этого наркотика .

Сегодня СПАЙС – запрещенный наркотик , который разрушил не одну жизнь .

Не стоит употреблять их – это приведёт лишь к одному – смерти!!!

